
Iltakoulu ry 
Tampereen yliopiston politiikan tutkimuksen opiskelijoiden ainejärjestö 18.11.2019 
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Pöytäkirja 

Aika: maanantai 18.11.2019 klo 16:00 
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1. Kokouksen avaus 

Avataan kokous klo 16.04.  

2. Kokouksen järjestäytyminen 

A. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 

Ehdotetaan puheenjohtajaksi Yeti Kakkoa. Valitaan Yeti Kakko puheenjohtajaksi. 

Ehdotetaan sihteeriksi Juulia Hietalaa. Valitaan Juulia Hietala sihteeriksi. 

B. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa 

Ehdotetaan pöytäkirjantarkastajiksi Erik Venäläistä ja Elmeri Vasamiestä. Valitaan Erik 

Venäläinen ja Elmeri Vasamies pöytäkirjantarkastajiksi. 

C. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa 

Ehdotetaan ääntenlaskijoiksi Arttu Rintasta ja Jasmin Rikkosta. Valitaan Arttu Rintanen 

ja Jasmin Rikkonen ääntenlaskijoiksi. 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouksessa on kokouksen alussa paikalla 53 osallistujaa (liite 1). Kokous on kutsuttu koolle 

sääntöjen edellyttämällä tavalla. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. Kokouksen työjärjestyksen ja esityslistan hyväksyminen 

Samuel Jokela esittää, että työjärjestysdokumentin kohdassa kuusi määritelty äänestystapa 

koskettaa kohtia 6-10. Esitys hyväksyttiin.  

Hyväksytään kokouksen työjärjestys ja esityslista (liite 2 & 3). 

5. Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat 

Syyskokouksen läsnäolijoille on myönnetty yhteensä 13 valtakirjaa (liite 4). 

Yeti Kakko on valtuutettu käyttämään Essi Salovaaran ääntä. Venla Koivu on valtuutettu 

käyttämään Milla Toivasen ääntä. Anna Taavila on valtuutettu käyttämään Tanja Lähdekorven 

ääntä. Joakim Vigelius on valtuutettu käyttämään Roope Rannikon ääntä. Saku Pesonen on 

valtuutettu käyttämään Markus Rahjan ääntä. Saku Pesonen on valtuutettu käyttämään Eetu 

Tulosen ääntä. Saku Pesonen on valtuutettu käyttämään Jaakko Saranteen ääntä. Elina 

Antikainen on valtuutettu käyttämään Tinja Huhtalan ääntä. Elina Antikainen on valtuutettu 

käyttämään Linnea Määttäsen ääntä. Jasmin Rikkonen on valtuutettu käyttämään Tuomas 

Koiviston ääntä. Karoliina Vaakanainen on valtuutettu käyttämään Petra Pieskän ääntä. Arttu 

Rintanen on valtuutettu käyttämään Jenna Karttusen ääntä. Joonatan Laine on valtuutettu 

käyttämään Topias Koukkulan ääntä.  
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Vahvistetaan ja hyväksytään valtakirjat. 

6. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun suuruus vuodelle 

2020 

Samuel Jokela esittelee päivitetyn toimintasuunnitelman vuodelle 2020. 

A. Henna Hurskainen esittää Työväen ampujien pelipaitojen panttisysteemin poistamista 

toimintasuunnitelmasta. Esitys hyväksyttiin.  

 

B. Synnytetään keskustelua Jasmin Rikkosen ehdotuksesta myöntää kulkuoikeudet     

ainejärjestötilaan kaikille jäsenille. Ehdotuksesta äänestetään käsiäänestyksellä. Esitys 

hylättiin.  

 

C. Esitetään poistettavaksi kulttuuriosion lause ”Vuoden 2019 aikana suositellaan 

tilattavaksi Iltakoulun juhlanauhaa jäsenistön tarpeisiin”. Esitys hyväksyttiin.  

 

Hyväksytään toimintasuunnitelma vuodelle 2020 (liite 5). 

 

Samuel Jokela esittelee jatkuvan toiminnankuvauksen.  

Hyväksytään jatkuva toiminnankuvaus sellaisenaan (liite 6). 

  

Samuel Jokela esittelee vuoden 2020 tulo- ja menoarvion. 

A. Jasmin Rikkonen esittää budjetin luomista kansainvälisyyssektorille, jonka summaksi 

ehdotetaan viisikymmentä euroa. Esitys hyväksyttiin.  

  

B. Arttu Rintanen esittää lisättäväksi kohdan varainhankinnan menoista, jonka summaksi 

ehdotetaan viisisataa euroa. Lisätään myös varainhankinnan tuloihin viisisataa euroa. 

Esitys hyväksyttiin. 

    

C. Arttu Rintanen esittää, että varainhankintatuloihin lisätään viisikymmentä euroa jolloin 

kokonaisbudjetti ei muutu. Esitys hyväksyttiin.   

 

Hyväksytään tulo- ja menoarvio vuodelle 2020 (liite 7). 

 

7.  Käsitellään Iltakoulu ry:n varainhankintasuunnitelma 

 

    Arttu Rintanen esittelee varainhankintasuunnitelman.  

A. Synnytetään keskustelua kohdasta sijoitustoiminta. Esitetään että varainhankintasuunnitelma       

hyväksytään sellaisenaan. Asiasta äänestetään käsiäänestyksellä. Esitys hyväksyttiin.  

 

B. Ehdotetaan, että lisätään varainhankintasuunnitelman kohtaan sijoitustoiminta, että 

sijoitettava summa hajautetaan ajallisesti. Esitys hyväksyttiin.  
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Hyväksytään varainhankintasuunnitelma vuodelle 2020 (liite 8).  

 

Jesse Kosonen poistuu 16.57.  

Kiia Karvonen, Venla Koivu ja Topi Alasalmi poistuvat 17.21. 

Venla Koivu, Kiia Karvonen ja Topi Alasalmi saapuvat 17.49.  

8. Käsitellään Iltakoulu ry:n päivitetty yhdenvertaisuussuunnitelma 

    Juulia Järvenpää esittelee yhdenvertaisuussuunnitelman.  

A. Esitetään että perustetaan häirintätapauksia varten työryhmä sekä luodaan kirjalliset 

ohjeet häirintätapausten menettelyyn kevätkokouksessa 2020. Hallitus puoltaa aloitetta, 

ja esittää että työryhmänä toimisi yhdenvertaisuustoimija ja yhdenvertaisuusvastaava. 

Iltakoulu ry velvoittaa seuraavaa hallitusta nimeämään yhdenvertaisuustoimijan 

hallituksen keskuudesta, joka toimii yhteistyössä yhdenvertaisuusvastaavan kanssa. 

Hyväksytään esitys. 

 

B. Synnytetään keskustelua ja äänestetään suljetulla lippuäänestyksellä vuoden 2019 

syyskokouksessa lisätystä feminismikirjauksesta ja sen säilyttämisestä 

yhdenvertaisuussuunnitelmassa. Ääniä tuli yhteensä 63 joista yksi oli tyhjä, 31 puolsi 

kirjauksen jättämistä yhdenvertaisuussuunnitelmaan ja 31 puolsi kirjauksen poistamista. 

Puheenjohtajan ääni ratkaisi äänestyksen ja kirjaus säilyy 

yhdenvertaisuussuunnitelmassa.  

 

C. Esitetään että feminismikirjauksen jälkeen lisätään lause ”Intersektionaalisuuteen 

sisältyy oleellisesti myös se, että Iltakoulu ry takaa kaikille jäsenilleen yhdenvertaiset 

mahdollisuudet osallistua järjestön toimintaan riippumatta siitä mikä on heidän 

mielipiteensä feminismistä aatteena ja kokevatko he itsensä feministeiksi vai eivät”. 

Asiasta äänestettiin suljetulla lippuäänestyksellä, ja ehdotettu lause sisälletään 

yhdenvertaisuussuunnitelmaan äänien jakautuessa niin, että 41 kannatti lisäystä, 22 

vastusti ja kolme äänesti tyhjää.  

Hyväksytään yhdenvertaisuussuunnitelma (liite 9).  

 

Samuel Jokela poistuu 18.16.  

Samuel Jokela saapuu 18.47.   

Kokoustauko pidetään ajassa 18.48-18.54.  

Fiija Maunula saapuu 18.54.  

9. Käsitellään Iltakoulu ry:n merkkiohjesääntö 

     Arttu Rintanen esittelee merkkiohjesäännön.  

 

A. Esitetään että hallitusnauhaa saa käyttää ainoastaan istuva hallitus ja muokataan 

merkkiohjesääntö tämän mukaiseksi. Esitys hyväksyttiin.  

 

      Hyväksytään merkkiohjesääntö (liite 10). 
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      Pihla Hakulinen poistuu 19.29.  

10. Sääntömuutokset 

Samuel Jokela esittelee sääntömuutokset.  

A. Esitetään että lause ”Iltakoulun jäsenten poistaminen jäsenrekisteristä tapahtuu 

automaattisesti 6 vuoden jälkeen jäsenyyden alkamisesta, mikäli jäsen ei ilmoita 

opintojen jatkumisesta erikseen Iltakoulun toimikalenterin mukaiselle 

hallitukselle.” muutetaan muotoon: ”Iltakoulun jäsenten poistaminen 

jäsenrekisteristä tapahtuu automaattisesti 7 vuoden jälkeen jäsenyyden 

alkamisesta, mikäli jäsen ei ilmoita opintojen jatkumisesta erikseen Iltakoulun 

toimikalenterin mukaiselle hallitukselle.”  Esitys hyväksyttiin.   

Hyväksytään sääntömuutokset (liite 11).  

 

Pidetään kokoustauko ajassa 19.33-19.37.   

Pihla Hakulinen saapuu 19.36.  

Eetu Tulonen saapuu 19.38.  

11. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, sihteeri ja rahastonhoitaja vuodelle 2020 

Saku Pesonen ehdottaa puheenjohtajaksi Karoliina Vaakanaista. Valitaan Karoliina 

Vaakanainen puheenjohtajaksi. 

Nea Lundberg ehdottaa sihteeriksi itseään. Valitaan sihteeriksi Nea Lundberg. 

Lauri Seppä ehdottaa itseään rahastonhoitajaksi. Valitaan Lauri Seppä rahastonhoitajaksi. 

12. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärästä, hallituksen jäsenten vastuualueista ja 

valitaan hallituksen jäsenet vuodelle 2020 

Hyväksytään hallituksen jäsenten lukumäärä ja vastuualueet (liite 12). 

Anna Taavila ehdottaa varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi vastaavaksi Iina Vahteria. 

Valitaan Iina Vahteri varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi vastaavaksi. 

Anni Koivunen ehdottaa tapahtuma- ja esteettömyysvastaaviksi Elina Antikaista ja Cecilia 

Ingmania. Vilma Lintunen ehdottaa Santeri Iivosta tapahtuma- ja esteettömyysvastaavaksi. 

Järjestetään äänestys. Äänestys järjestettiin D’Hondtin vaalitavalla, Elina Antikaisen saadessa 

ääniosuudeksi 32.66, Cecilia Ingmanin 38.33, ja Santeri Iivosen 49.99. Valitaan Cecilia Ingman 

ja Santeri Iivonen tapahtuma- ja esteettömyysvastaaviksi. 

Oskari Portaankorva ehdottaa itseään tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi. Vilma Lintunen 

ehdottaa Pihla Hakulista tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi. Järjestetään äänestys. Pihla 

Hakulinen sai 39 ääntä ja Oskari Portaankorva 28 ääntä. Valitaan Pihla Hakulinen tutor- ja 

yhdenvertaisuusvastaavaksi. 

Esitetään että siirrytään muiden pestien valintaan äänten laskennan ajaksi. Hyväksytään esitys.  

Anni Koivunen esittää itseään viestintä-, ympäristö-, ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi. 

Valitaan Anni Koivunen viestintä-, ympäristö-, ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi. 
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Juho Pitkänen ehdottaa Joakim Vigeliusta alumni- ja työelämävastaavaksi. Valitaan Joakim 

Vigelius alumni- ja työelämävastaavaksi. 

Essi Koistinen esittää Vilma Lintusta kulttuurivastaavaksi. Valitaan Vilma Lintunen 

kulttuurivastaavaksi. 

Ehdotetaan Tiia Saltiolaa kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavaksi. Valitaan Tiia Saltiola 

kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavaksi.  

Ehdotetaan liikuntavastaavaksi Topi Alasalmea, Oskari Portaankorpea ja Elina Antikaista. He 

eivät ole käytettävissä. Ehdotetaan että siirretään valinta viimeiseksi. Hyväksytään esitys.   

Ehdotetaan Jenna Krakauta yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi. Valitaan 

Jenna Krakau yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi. 

Ehdotetaan Elina Antikaista liikuntavastaavaksi. Valitaan Elina Antikainen liikuntavastaavaksi. 

 

13. Valitaan Anti-lehden päätoimittaja sekä toimituskunta vuodelle 2019 

Ehdotetaan Erik Venäläistä Anti-lehden päätoimittajaksi. Erik Venäläinen ei ole käytettävissä. 

Pauli Haahti ehdottaa Joonatan Lainetta. Valitaan Joonatan Laine Anti-lehden päätoimittajaksi. 

Ehdotetaan Anti-lehden toimituskuntaan Jasmin Rikkosta, Pauli Haahtia, Lotta Haatajaa ja 

Alma Vinjeä. Valitaan Jasmin Rikkonen, Pauli Haahti, Lotta Haataja ja Alma Vinje Anti-lehden 

toimituskuntaan. 

Emilia Tuurala ja Eemeli Heikkilä poistuvat klo 20.43.  

14. Valitaan muut toimihenkilöt vuodelle 2020 

 

       Hyväksytään hallituksen esitys toimihenkilöistä (liite 13). 

Ehdotetaan Saania Simiä ainejärjestötilatoimihenkilöksi. Valitaan Saania Simi   

ainejärjestötilatoimihenkilöksi.  

Ehdotetaan tutortoimihenkilöksi Oskari Portaankorvaa. Valitaan Oskari Portaankorva 

tutortoimihenkilöksi.  

Koska valmennuskurssitoimihenkilöksi ei ole halukkaita, hallitus 2020 tulee nimittämään 

toimihenkilön.  

Ehdotetaan varainhankintatoimihenkilöksi Arttu Rintasta. Valitaan 

varainhankintatoimihenkilöksi Arttu Rintanen. 

Koska jäsenrekisteritoimihenkilöksi ei ole halukkaita, hallitus 2020 tulee nimittämään 

toimihenkilön.  

Ehdotetaan marrasjuhlavastaavaksi Anna Taavilaa. Valitaan marrasjuhlajuhlavastaavaksi Anna 

Taavila.   

Koska SYY-toimihenkilöiksi ei ole halukkaita hallitus 2020 tulee nimittämään toimihenkilön.  
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15. Valitaan koulutuspoliittinen toimikunta, tapahtumatoimikunta, 

ulkomaanekskursiotoimikunta, viestintätoimikunta, marrasjuhlatoimikunta sekä päätetään 

perinnetyöryhmän täydentämisestä. 

Hyväksytään hallituksen esitys toimikunnista (liite 13). 

Ehdotetaan Pauli Haahtia ja Emilia Kauttoa koulutuspoliittiseen toimikuntaan. Ehdotetaan 

Samuel Jokelaa, joka ei ole käytettävissä. Valitaan Pauli Haahti ja Emilia Kautto 

koulutuspoliittiseen toimikuntaan. 

Ehdotetaan tapahtumatoimikuntaan Juhana Kärnää, Essi Koistista, Sami Palinia, Katariina 

Partasta, Henna Hurskaista, Lotta Ketolaa, Arttu Rintasta ja Pauli Haahtia. Valitaan Juhana 

Kärnä, Essi Koistinen, Sami Palin, Katariina Partanen, Henna Hurskainen, Lotta Ketola, Arttu 

Rintanen ja Pauli Haahti tapahtumatoimikuntaan. 

Ehdotetaan ulkomaanekskursiotoimikuntaan Saku Pesosta, joka ei ole käytettävissä. Ehdotetaan 

Aino Uutelaa ulkomaanekskursiotoimikuntaan. Valitaan Aino Uutela 

ulkomaanekskursiotoimikuntaan.  

Ehdotetaan viestintätoimikuntaan Lotta Ketolaa, Henna Hurskaista, Arttu Rintasta ja Anna 

Taavilaa. Valitaan Lotta Ketola, Henna Hurskainen, Arttu Rintanen ja Anna Taavila 

viestintätoimikuntaan. 

Ehdotetaan marrasjuhlatoimikuntaan Samuel Jokelaa, Saania Simiä ja Lotta Haatajaa. Valitaan 

Samuel Jokela, Saania Simi ja Lotta Haataja marrasjuhlatoimikuntaan. 

Ehdotetaan perinnetyöryhmään Saku Pesosta, joka ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Samuel 

Jokelaa perinnetyöryhmään. Valitaan perinnetyöryhmään Samuel Jokela.   

 

16. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä vuodelle 2020 

Ehdotetaan toiminnantarkastajiksi Emilia Kauttoa ja Arttu Rintasta. Arttu Rintanen ja Emilia 

Kautto eivät ole käytettävissä. Ehdotetaan toiminnantarkastajaksi Eetu Tulosta. Eetu Tulonen ei 

ole käytettävissä. Ehdotetaan Aleksi Kivimaata, joka ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Fiija 

Maunulaa ja Olivia Din Belleä toiminnantarkastajiksi. Ehdotetaan varatoiminnantarkastajiksi 

Eetu Tulosta ja Samuel Jokelaa. Valitaan Fiija Maunula ja Olivia Din Belle 

toiminnantarkastajiksi, sekä Eetu Tulonen ja Samuel Jokela varatoiminnantarkastajiksi. 

17. Muut esille tulevat asiat 

       Ei muita asioita.  

18. Kokouksen päättäminen 

Päätetään kokous klo 21.05.  
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Yeti Kakko, puheenjohtaja    Juulia Hietala, sihteeri 

 

 

             

Erik Venäläinen, pöytäkirjantarkastaja  Elmeri Vasamies, pöytäkirjantarkastaja 
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